



Марио Касас и Мария Вальверде - одна из самых известных и привлекательных пар испанского кино.

Всем известно, что, еще не находясь в отношениях с Марией Вальверде, Марио Касас считался настоящим сердцееедом и заводил романы с самыми молодыми и красивыми актрисами.

На съемках сериала «SMS» актер познакомился с Амайей Саламанкой, хотя этот роман и длился недолго. Актриса Бланка Суарез, партнерша Марио по сериалу «Корабль», тоже стала «жертвой» известного красавца. По словам Марио, только из-за этой актрисы он согласился сняться в сериале.

Но кажется, этот Донжуан, остепенился! По-видимому, он, все-таки, встретил свою единственную, и ею стала актриса Мария Вальверде. Сыгравшая главную роль в фильме «Три метра над уровнем неба», свою популярность актриса приобрела после того, как приняла участие в съемке фильма «Слабость боевика». Уже в 16 лет Мария, как актриса, смогла обратить на себя внимание и ее начали приглашать в кино, а вскоре к этой красивой девушке стали проявлять интерес многие мужчины из мира шоу-бизнеса. Среди них был и Марио Касас.

Двух известных актеров свел фильм «La Mula», но искра любви между ними проросла на съемках фильма «Три метра над уровнем неба». После окончания съемок главные герои стали знамениты на весь мир. Чуть позже в прессу просочилась информация о том, что параллельно со съемочным процессом между главными актерами начали развиваться романтические отношения, которые имели продолжение и за пределами съемочной площадки. Эти факты объясняют реалистичность фильма. Возможно, актеры не играли, а реально показывали отношения друг к другу.

